

## MESAJ INTERNET

Expeditor: Reprezentanța UE Bruxelles Nr. înregistrare: 3742

Data: 29 mai 2015

Destinatari:

MAE Domnului George Ciamba, secretar de stat  
Doamnei Ioana Bivolaru, director general  
Domnului Bogdan Badea, director DPIPS

MMAP

Doamnei Grațiela Leocadia Gavrilescu, ministrul mediului, apelor și pădurilor  
Domnului Mihail Fâcă, secretar de stat  
Doamnei Liliana Bara, director general  
Domnului Cosmin Teodoru, director general  
Doamnei Mihaela Frăsineanu, director

MDRAP

Doamnei Sevil Shhaideh, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice  
Doamnei Diana Țenea, director general, MDRAP

MECT

Domnului Mihai Tudose, ministrul economiei, comerțului și turismului  
Domnului Maricel Popa, secretar de stat  
Doamnei Cătălina Groza, director general adjunct

Administrația prezidențială

Domnului Leonard Orban, consilier prezidențial

Cabinetul Primului-Ministru

Doamnei Luminița Odobescu, consilier de stat

---

**Tema: Lansarea de către Comisia Europeană a consultării publice pe tema economiei circulare (revizuirea legislației în domeniul deșeurilor) – noua abordare a Comisiei Juncker**

---

În data de 28 mai a.c., COM a lansat consultarea publică pentru pregătirea noii propuneri legislative privind revizuirea legislației în domeniul deșeurilor. Reamintim că noua Comisie a decis retragerea propunerii inițiale a Comisiei Barroso II, prezentată în 2014, pe care să o înlocuiască, până la sfârșitul anului 2015, cu o propunere mai ambițioasă pentru a promova economia circulară. RepPerm a informat deja asupra foii de parcurs pregătite de COM în care aceasta explică intențiile sale privind abordarea pentru noua inițiativă (MI Nr. 3389 /14 mai 2015).

Consultarea se va derula în perioada 28 mai – 20 august a.c și se va baza pe un chestionar care poate fi accesat pe pagina web a COM – DG Mediu, <https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/circular-economy>. Pe aceeași pagină web se găsesc inclusiv regulile privind publicarea rezultatelor consultării.

Obiectivul consultării

Comisia își propune să prezinte o strategie nouă și mai ambițioasă pentru economia circulară pentru a transforma Europa într-o economie eficientă și mai competitivă din punct de vedere al resurselor, abordând o serie de sectoare economice, inclusiv cel al deșeurilor. Strategia va fi aliniată pe deplin cu prioritățile noii Comisii. Aceasta va include o propunere legislativă pentru revizuirea legislației

privind deșeurile și o comunicare care stabilește un plan de acțiune pentru economia circulară. Planul de acțiune va acoperi întregul lanț valoric și se va concentra asupra unor măsuri concrete cu o valoare clară adăugată la nivel UE. Comisia este angajată într-un proces de reflecție aprofundată asupra modului în care se poate atinge obiectivul economiei circulare într-un mod eficient, care să fie pe deplin compatibil cu agenda privind creșterea economică și crearea de locuri de de muncă.

Ținând cont de importanța revizuirii legislației, sugerăm informarea tuturor factorilor interesați pentru o participare cât mai extinsă la această consultare, inclusiv a autorităților implicate în implementarea unor astfel de propuneri.

(Red. Violeta Dragu)

Cu stimă,

Mihnea Motoc